
外来満足度調査結果
実施期間：2月20日～2月26日
実施方法：LINE
回答者数：861名

まったくそうだ

（良い）, 359

ややそうだ（や

や良い）, 382

どちらでも

ない, 73

ややちがう（やや悪

い）, 40 まったくちがう（悪い）, 7

全体としてこの病院に満足している

まったくそうだ

（良い）, 304

ややそうだ（や

や良い）, 360

どちらでもない, 

124

ややちがう（やや悪い）, 61

まったくちがう

（悪い）, 12

不安、困ることなどについて相談できた

まったくそうだ

（良い）, 394ややそうだ（や

や良い）, 326

どちらで

もない, 89

ややちがう（やや悪い）, 39
まったくちがう

（悪い）, 13

医師や職員は、礼儀正しく、親切で、

ていねいだった

まったくそうだ

（良い）, 335ややそうだ（やや良

い）, 344

どちらでもない, 

114

ややちがう（や

や悪い）, 54
まったくちがう（悪

い）, 14

医師や職員は、患者さんの気持ちを理解しようとした

まったくそうだ

（良い）, 270

ややそうだ

（やや良い）, 

322

どちらでもな

い, 206

ややちがう（やや悪い）, 46 まったくちがう（悪い）, 17

職員からねぎらいや温かい言葉を受けた



入院満足度調査結果
実施期間： 2月20日～2月26日
実施方法：LINE
回答者数：297名

まったくそうだ

（良い）, 133

ややそうだ（やや

良い）, 125

どちらでも

ない, 19

ややちがう（やや悪い）, 14 まったくちがう（悪い）, 6

全体としてこの病院に満足している

まったくそうだ

（良い）, 121

ややそうだ（や

や良い）, 114

どちらでもない, 

32

ややちがう（や

や悪い）, 25 まったくちがう（悪い）, 5

不安、困ることなどについて相談できた

まったくそうだ

（良い）, 142

ややそうだ（や

や良い）, 105

どちらでも

ない, 24

ややちがう（やや悪

い）, 18
まったくちがう（悪い）, 

8

医師や職員は、礼儀正しく、親切で、ていね

いだった

まったくそうだ

（良い）, 132

ややそうだ（や

や良い）, 110

どちらでもない, 

23

ややちがう（や

や悪い）, 25

まったくちがう

（悪い）, 7

医師や職員は、患者さんの気持ちを理解しようとした

まったくそうだ

（良い）, 140

ややそうだ（やや

良い）, 94

どちらでもな

い, 36

ややちがう

（やや悪い）, 

19

まったくちがう（悪い）, 8

職員からねぎらいや温かい言葉を受けた


